
 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 
ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

Στηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα των 47 συμβασιούχων εργαζόμενων που επί 11 συνεχόμενα έτη ήταν με 

ετήσιες συμβάσεις και η ομηρία τους εκτονώνεται με τις απολύσεις τους. Ενώ το Δημοτικό Συμβούλιο 

πλειοψηφικά πήρε την απόφαση να στηρίξει τον δίκαιο δικαστικό αγώνα τους για μόνιμη και σταθερή 

δουλεία και να μην υποβαθμιστούν ακόμα περισσότερο οι υπηρεσίες των παιδικών σταθμών, η Δημοτική 

αρχή μονομερώς και κόντρα στην απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και στα δίκαια αιτήματα των 

εργαζόμενων δηλώνει ότι θα καταθέσει στο δικαστήριο ότι δεν χρειάζονται όλοι. Συγκεκριμένα ο Δήμαρχος 

θα μετρήσει λέει πόσους «πελάτες» έχει – έτσι έχει αναφερθεί στους γονείς πρόσφατα – και θα κρατήσει 

όσους εργαζόμενους θέλει, παραγκωνίζοντας όλα τα συλλογικά όργανα που μιλάνε για ελλείψεις σε όλες 

τις ειδικότητες.  

Το αφήγημα της Δημοτικής Αρχής και της Διοίκησης του Ν.Π. των ΠΑΙΣΔΑΠ ότι το προσωπικό πλεονάζει 

οδηγώντας τους στην ανεργία έχει καταρριφθεί από όλους τους εργαζόμενους και τους γονείς των παιδικών 

σταθμών. Έχει αποδειχθεί πως όχι μόνο δεν πρέπει να απολυθούν αλλά θα πρέπει να γίνουν και επιπλέον 

προσλήψεις σε όλες τις ειδικότητες όχι μόνο για τις πραγματικές ελλείψεις αλλά και για τα πραγματικά 

κενά μεταξύ των βαρδιών. 

Με θράσος μας μιλάνε ότι καλύπτονται τα τμήματα με τον προβλεπόμενο αριθμό δασκάλων βάσει του 

κανονισμού λειτουργίας των παιδικών σταθμών, νομότυπα, ενώ στην πραγματικότητα υπάρχουν κενά στις 

βάρδιες των δασκάλων (νηπιαγωγών-βρεφονηπιοκόμων-βοηθών βρεφονηπιοκόμων). Στα χαρτιά 

φαίνονται πως είναι 2 δασκάλες στα νηπιακά τμήματα αλλά στην πραγματικότητα από τις 7πμ έως τις 10πμ 

και από τη 1μμ έως τις 4μμ είναι μόνες τους με 20-31 παιδιά!! Είναι φανερό πως αν γίνουν και οι απολύσεις 

θα μιλάμε για μια δασκάλα ανά τμήμα σε όλη τη βάρδια και σύμπτυξη τμημάτων. 

Με θράσος μας μιλάνε για το πλεονάζον προσωπικό στους καθαριστές που σε κάθε σταθμό είναι οι 

μισοί από ότι θα έπρεπε να είναι. Αν γίνουν και οι απολύσεις, οι υπηρεσίες θα καταντήσουν όπως στις 

σχολικές μονάδες του Υπουργείου Παιδείας. 

Με θράσος μας μιλάνε ότι οι γονείς δεν προτιμούσαν τα σχολικά λεωφορεία και εδώ και 2 χρόνια 

τράβηξαν χειρόφρενο σε 4 σχολικά λεωφορεία και οι σχολικοί συνοδοί κάνουν αλλά καθήκοντα, δείχνοντας 

τους τον δρόμο της ανεργίας, ενώ αδιαμφισβήτητα αν η υπηρεσία ήταν δωρεάν θα την χρησιμοποιούσαν 

όλοι οι γονείς. 

Με θράσος μας μιλάνε πως οι μάγειροι είναι πολλοί ενώ δεν τους επιτρέπεται ούτε να αρρωστήσουν 

γιατί τα παιδιά θα μείνουν νηστικά ή αλλιώς θα πρέπει να καλυφτεί από άλλο σταθμό το φαγητό των 

παιδιών. Αν γίνουν και απολύσεις θα μαγειρεύει ένας μάγειρας για δυο Δομές και καταλαβαίνεται πόσο θα 

μειωθεί η ποιότητα του φαγητού.  

Στην ουσία από τους 146 εργαζόμενους στους παιδικούς σταθμούς θέλουν να απολύσουν τους 47. 

Δηλαδή 1 στους 3 απολύεται!!! Πώς μεταφράζονται αυτές οι απολύσεις? Κλείσιμο σταθμών, κλείσιμο 

τμημάτων, υποβάθμιση των υπηρεσιών. Το αποτέλεσμα θα είναι η χειροτέρευση των συνθηκών για τα 

παιδιά μας, να μένουν ακόμα περισσότερα παιδιά εκτός των παιδικών σταθμών και οι ιδιωτικοί σταθμοί 

να τρίβουν ακόμα περισσότερα  τα χέρια τους. 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας με τους συμβασιούχους εργαζόμενους και συμμετέχουμε στην 

κινητοποίηση των εργαζομένων, την Πέμπτη 3 Φεβρουαρίου 2022, στις 12:30 μπροστά στο 

Δημαρχείο Αγίας Παρασκευής (Λ. Μεσογείων 415-417) για να στηρίξουμε τον δίκαιο αγώνα τους, 

διεκδικώντας οι παιδικοί σταθμοί να καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες.  
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